



Nighteagle ERGO DX 8x56



Génération 3 | pont fermé | Brun

Référence: 440110011

Exceptionnel la nuit

La série de jumelles Nighteagle ERGO DX, un développement ultérieur des jumelles Nighteagle 8x56 de DDoptics, convainc par ses nombreuses performances et son prix modéré.

Les jumelles crépusculaires et cachées compactes

Le concept optique des jumelles Nighteagle ERGO DX combine le poids le plus faible possible avec les avantages des jumelles bonne nuit et cache pour la chasse. Grâce au système de prisme Schmidt-Pechan, les jumelles sont relativement courtes et relativement légères (165x145x66 mm / 995 g). Les jumelles s'adressent donc à un groupe cible qui ne veut pas se limiter à rester assis le soir.

Le verre CT à optique lumineuse (transmission claire) avec un revêtement DDlucid élaboré et les prismes Schmidt-Pechan de haute qualité en verre couronne de baryum font de l'observation avec le Nighteagle ERGO DX un pur plaisir visuel. La netteté de l'image s'étend jusqu'au bord du champ de vision de 117 m de large (10x56 = 105 m). Un miroir diélectrique déposé en phase vapeur réduit les pertes de transmission dans les prismes de près de 99 pour cent. Les objectifs ED de 56 mm garantissent une image lumineuse et sans franges de couleur. La transmission lumineuse totale mesurée en laboratoire est supérieure à 90 pour cent. Équipées de ces performances optiques, les jumelles de la série Nighteagle ERGO DX sont idéales pour une utilisation sur la lune et dans des conditions d'éclairage défavorables.

Utilisation confortable Les évidements

pour les doigts et les pouces ainsi que les rainures sur les panneaux latéraux offrent une prise sûre et confortable. De plus, un renfort spécial l'empêche de glisser ou de glisser de votre main, même sous la pluie. La molette de mise au point située à l'extrémité avant du pont fermé est facile à saisir et permet un réglage précis du point de mise au point. Le réglage dioptrique (+-3) est facilement accessible sur l'oculaire droit.

Robuste et étanche

Le boîtier est en magnésium incassable, ce qui signifie que les jumelles peuvent survivre indemnes à une chute de l'échelle de peau sur le sol forestier. Les œilletons amovibles ne sont pas non plus en plastique, mais plutôt en métal renforcé de caoutchouc. Même par temps pluvieux intense, les jumelles certifiées IP 68 de la série « Nighteagle ERGO DX » ne peuvent pas être endommagées et leur étanchéité a été testée pendant une



Téléphone: 05.46.05.92.61 - E-mail: info@prodigit.fr



heure dans une profondeur de 1,5 m.

Sac pour jumelles de haute qualité avec système de transport intelligent

Le prix de vente conseillé pour les jumelles 8x56 "Nighteagle ERGO DX" est de 450 euros (10x56 = 457 euros). Outre une sangle de transport pour jumelles fabriquée par Niggeloh Allemagne, elle comprend également des capuchons de protection en caoutchouc pour l'oculaire et l'objectif ainsi qu'un chiffon de nettoyage en microfibre. Le sac jumelles spécialement développé est un point fort. Celui-ci peut être équipé de différents systèmes de ceintures. Il se transforme rapidement d'un simple sac bandoulière en un sac poitrine « harnais » avec une sangle binoculaire intégrée.

Cela permet d'avoir les mains libres sur le terrain et lors de la chasse.